



## Listă servicii suport pentru inovare și digitalizare

Serviciile disponibile vizează o abordare completă a nevoilor companiilor, bazându-se pe implementarea a 4 categorii principale: networking și acces în comunitate, testarea unor soluții înainte de a investi, dezvoltarea de abilități și specializare, precum și sprijin pentru finanțarea investițiilor.

### I. Analiză și recomandare oportunități

#### I.1. Raportul de resurse digitale (*Digital Resource report*)

Reprezintă un raport detaliat, personalizat, pe baza Catalogului de soluții suport pentru digitalizare, dezvoltat de DIZ EDIH, a furnizorilor de soluții (tehnice, software, consultanță, mentori, experți) potriviți nevoii specifice a IMM-ului.

€ 150.00

#### I.2. Suport personalizat (mentorat / consultanță) de la un expert în digitalizare (*CTO-as-a-service*)

€ 100 / oră

### II. Testează înainte de a investi

#### II.1. Evaluare a maturității digitale – raport de consiliere și / sau audit IT (*Digital Maturity Evaluation*)

Evaluarea maturității digitale este o etapă esențială în colaborarea cu DIZ EDIH. Acest pas determină, într-o primă etapă, nivelul de digitalizare actual al companiei. Auditul digital este un proces care se realizează la începutul colaborării cu DIZ EDIH, după maxim 12 luni și după maxim 36 de luni. Este obligatoriu ca fiecare client DIZ EDIH să realizeze aceste 3 audituri digitale. Presupune vizite pe teren și interviuri cu persoane cheie din organizație.

€ 1,800.00 / evaluare – în total € 5,400.00

#### II.2. Dezvoltarea viziunii de transformare digitală (*Visioning for Digital Transformation*) cu ajutorul experților DIZ EDIH. Ateliere interactive cu beneficiarii pentru a dezvolta o viziune clară a transformării digitale și a parcursului de implementare.

Acest proces presupune sesiuni interactive cu expertiză sectorială, analiza nevoilor de business, un design preliminar al parcursului de transformare digitală.

€ 2,500.00

#### II.3. Demonstratoare de tehnologii – Ateliere tehnologice, orientate către tehnologii cheie, pentru clienții DIZ EDIH, care vor contribui la creșterea gradului de conștientizare și prezentarea beneficiilor tehnologiei, într-un mod accesibil și relevant.

€ 2,500.00





Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



*II.4. Demonstrare, testare, experimentare (DTE) - Analiza detaliată a nevoilor și a cerințelor tehnice, a gradului de pregătire pentru digitalizare, demonstrarea de soluții tehnologice standard (DTE light) pentru a identifica cele mai bune soluții și pentru a pregăti calea pentru implementarea tehnologiei.*

€ 5,450.00

*II.5 . Demonstrare, testare, experimentare (DTE) - Acces la infrastructură și expertiză de testare/validare/prototipare (DTE full)*

Accesul la infrastructură și la experți îți va permite să validezi concepte, să efectuezi prototipuri rapide, să validezi produse și/sau servicii și să testezi echipamente digitale inovatoare care pot îmbunătăți activitatea companiei tale. Include serviciile de la II.4 (DTE light), proiectarea tehnică și experimentarea preliminară a soluțiilor pentru cazul de utilizare al beneficiarului pentru a asigura implementarea de succes a tehnologiei

€ 15,000.00

*II.6. Studiu de fezabilitate digitală (SFD) - consultanță IT pentru identificarea fezabilității soluțiilor de digitalizare - variantă sumară*

€ 750.00

*II.7. Studiu de fezabilitate digitală (SFD) - consultanță IT pentru identificarea fezabilității soluțiilor de digitalizare - variantă de complexitate medie*

€ 2500.00

*II.8. Studiu de fezabilitate digitală (SFD) - consultanță IT pentru identificarea fezabilității soluțiilor de digitalizare - variantă de complexitate ridicată*

€ 5000.00

*II.9. Raport de audit IT (evaluarea de impact a indicatorilor DESI post-implementarea unui proiect de digitalizare) - variantă sumară*

€ 300.00

*II.10. Raport de audit IT (evaluarea de impact a indicatorilor DESI post-implementarea unui proiect de digitalizare) - variantă de complexitate medie*

€ 1000.00

*II.11 Raport de audit IT (evaluarea de impact a indicatorilor DESI post-implementarea unui proiect de digitalizare) - variantă de complexitate ridicată*

€ 2000.00

### **III. Cultură și competențe digitale**

*III.1. Micro-traininguri de formare și specializare a culturii și competențelor digitale (de bază și avansate).*



Digital  
Innovation  
Zone





Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



Serviciile vor fi personalizate pentru fiecare nevoie a companiei tale, corelate cu nivelul de maturitate digitală rezultat din auditul digital. Subiectele vor acoperi o gamă largă de domenii, de la management de proiect, managementul inovării, manager transformare digitală, cultură agilă și digitală, dezvoltare web, cybersecurity, AI, lucru în cloud, IoT, etc

€ 200.00 / participant / micro-training de ½ zi

€ 1,000.00 / participant / training de 5 zile

*III.2. Școala de formare în inovare digitală (Digital Innovation School).* Program de 6 luni care va susține dezvoltarea de competențe aprofundate în organizația ta, pentru a implementa cu succes transformarea digitală: 1) Digital HR – program dedicat profesioniștilor de HR într-o organizație agilă și digitalizată; 2) Digital growth – competențe avansate pentru formare de specialiști în inovare și transformare digitală.

€ 3,000.00 / participant

#### **IV. Sprijin pentru finanțarea investițiilor**

*IV.1. Servicii de mentorat în atragerea de finanțări pentru dezvoltarea afacerii (Grant readiness)*

Prin acest serviciu se oferă mentorat pentru compania ta, sub forma unei misiuni de consultanță. Vei primi îndrumare de specialitate pentru identificarea și obținerea de finanțări necesare, pentru realizarea investițiilor dedicate creșterii maturității digitale și inovării în companie.

€ 3.300.00

*IV.2. Servicii de mentorat, consultanță și pregătire pentru atragerea de investitori (Investor readiness)*

Serviciile de Investor readiness dedicate companiei tale te vor pregăti pentru atragerea de investitori, aplicarea la oportunități tip European Innovation Council, suport pentru dezvoltarea echipei, coaching pentru susținerea pitch-ului și mentorat în formarea și dezvoltarea echipei de inovare.

€ 3.300.00

*IV.3. Inovarea modelului de afacere (Digital business model development)*

Servicii personalizate sub forma unei misiuni de consultanță de minim 6 luni, care presupune evaluarea modelului de afaceri actual și identificarea zonelor pentru îmbunătățire și inovare, realizarea unei cercetări de piață pentru identificarea nevoilor, preferințelor și comportamentului clienților, analizarea tendințelor din industrie și a tehnologiilor emergente pentru identificarea posibilelor oportunități și amenințări, dezvoltarea unei strategii digitale centrate pe client care se aliniază cu obiectivele și





Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



scopurile companiei, identificarea canalelor digitale prioritare care sunt cele mai eficiente pentru a ajunge și a angaja clienții țintă.

€ 11.400.00

**Foarte important:** Serviciile de digitalizare și inovare descrise mai sus sunt disponibile și contra cost, în cazul în care nu te încadrezi în condițiile minime necesare pentru a beneficia de o colaborare acoperită total sau parțial de finanțare publică.

